

中国新发展理念为世界经济注入正能量

据新华社北京12月19日电(记者赵悦)党的十八届五中全会以来,中国坚持贯彻新发展理念,转变发展方式,实现了发展质量和效益不断提升。中国高举多边主义旗帜,推崇合作共赢理念,有效对冲单边主义、保护主义逆流,以开放合作优化全球治理,为世界经济注入正能量。

肯尼亚内罗毕大学国际经济学者盖里雄·伊基亚拉说,中国是多边主义、全球化和消除关税壁垒的主要倡导者,是全球自由贸易体系的支持者和捍卫者,并通过“一带一路”倡议,在全球范围内建立无缝贸易路线。

中国2019年外贸仍将稳定在30万亿元规模。今年以来,中国外贸进出口稳中提质,外贸结构不断优化,国际市场布局更趋合理均衡,对“一带一路”国家进出口占比达到29.3%。高技术、高质量、高附加值产品出口快速增长,集成电路、医疗器械出口增速高于整体,跨境电商零售进出口增长20%。



核心提示 近日召开的中央经济工作会议强调,坚定不移贯彻新发展理念。理念是行动的先导。新时代抓发展,必须更加突出发展理念,坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,推动高质量发展。

当前世界经济增长持续放缓,仍处在国际金融危机后的深度调整期,创新动力不足、改革意愿弱化、保护主义抬头等与发展理念偏差相关的问题,无不拖累世界经济。在此背景下,理念引领尤为重要。

面对各种外部压力,中国没有怨天尤人,而是秉持开放理念,坚持刀刃向内,把外部压力转化为深化改革、扩大开放的动力,集中精力办好自己的事。中国的开放姿态和改革决断,赢得了国际社会公允评价。

世界银行发布的《2020营商环境报告》显示,中国营商环境在全球190个经济体中排名第31位,较去年的第46位大幅提升。

面对创新不足的沉痾,中国没有踟躇不前,而是贯彻创新发展理念,着力提升国家创新能力,推动实现创新驱动,加快新旧动能转换,为新经济培

育长久续航能力。

2019年中国国家创新能力排名升至全球第14位,是唯一进入前20名的中等收入经济体。世界知识产权组织日前指出,2018年全球专利、商标及工业品外观设计申请量再创新高,其中中国专利和商标申请数量最多,推动了知识产权需求的整体增长。这使得中国日益成为全球先进产能的集聚地、前沿科技应用的策源地。

先进的理念,引领笃定行动,激发前进动力,物化为中国奇迹。

如今的中国,已成为世界第二大经济体、制造业第一大国、货物贸易第一大国、外汇储备第一大国、服务贸易第二大国、使用外资第二大国、对外投资第二大国。而今,这些“数一数二”的中国实力,正转化为驱动世界经济的持续动力,向外界不断释放源源不断的中国红利。

雅典中医药中心举行开业仪式

据新华社雅典12月18日电(记者于帅帅 王亚哲)希腊首个中医药中心——雅典中医药中心开业仪式18日在希腊首都雅典举行。

雅典中医药中心由安徽中医药大学与希腊国际健康旅游中心合作建立,目前有两名中医医师常驻。希腊旅游部长哈里斯·塞奥哈里斯在仪式上说,希腊十分重视医疗旅游业的发展,希望通过中国和希腊医生在理论与实践上的合作,推动中西医学的互鉴与融合。

近年来,中希各领域交流不断加深,越来越多的希腊人开始关注中医,中医针灸等逐渐被不少希腊人认可。

为使经济走出通缩,日本央行实施超宽松货币政策,但至今仍未实现2%的通胀目标。今年10月,日本剔除生鲜食品外的核心消费价格指数比去年同期上升0.4%。

日本维持超宽松货币政策不变

据新华社东京12月19日电(记者刘春燕)日本央行19日在结束为期两天的货币政策决策会议后宣布,维持目前超宽松货币政策不变。

日本央行当天发布声明说,为实现2%的通胀目标,央行将维持现行超宽松货币政策,短期利率继续维持在负0.1%的水平,并继续

购买长期国债,使长期利率维持在零左右。如果出现利率快速上升的情况,央行将迅速、适度地扩大国债购买力度。

为实施经济走出通缩,日本央行实施超宽松货币政策,但至今仍未实现2%的通胀目标。今年10月,日本剔除生鲜食品外的核心消费价格指数比去年同期上升0.4%。

“以色列人眼中的中国”摄影展在特拉维夫举行

据新华社耶路撒冷12月19日电(记者陈文仙 尚昊)“以色列人眼中的中国”摄影展和颁奖活动18日晚在中部城市特拉维夫举行,活动期间甘肃省南裕固族歌舞团奉上了精彩的表演。

摄影展展出了由多名以色列人在中国旅行时拍摄的30张精彩照片,展现了中国美好山河、城市乡村和乡土人情,200多名以色列观众参观了摄影展。据介绍,展出的30张照片从约1500张照片中精选出来,再通过在线投票,3张照片分获一、二、三等奖。

特拉维夫中国文化中心主任陶晨表示,这次摄影展通过以色列人的镜头让当地观众看到了中国迷人的风景,以及中国人民丰富多彩的生活,摄影者还亲身体会到真实的中国。文化交流是中以两国合作的重要内容,增进了两国人民相互理解和友谊。

在活动现场,甘肃省南裕固族歌舞团还表演了少数民族歌舞、民族乐器演奏,赢得在场观众的阵阵掌声。此次摄影展以及颁奖活动由特拉维夫中国文化中心和以色列旅游网站拉梅塔耶尔共同举办。

特朗普遭美国国会众议院弹劾



12月18日,在美国华盛顿,示威者在国会大厦外手持支持弹劾总统特朗普的标语。新华社发

据新华社华盛顿12月18日电(记者孙丁 徐剑梅)由民主党人掌控的美国国会众议院18日表决通过两项针对总统特朗普的弹劾条款,正式指控他滥用职权和妨碍国会。特朗普成为美国历史上第三位

遭众议院弹劾的总统。在议员们数小时“舌战”后,众议院当晚举行全院表决,首先以230票赞成、197票反对、1票出席的结果通过滥用职权弹劾条款,随后以229票赞成、198票反对、1票出席的结果

通过妨碍国会弹劾条款。

两次表决中,民主党人总体保持团结,仅个别议员投反对票,1人两次投出弃权票;共和党人则“铁板一块”,无人投赞成票;唯一一名独立派议员均投赞成票。众议院议长、民主党人佩洛西在表决结束后举行的记者会上说,今天对“美国宪法来说是个好日子,但对美国来说却不是”。正在密歇根州出席政治集会活动的特朗普在讲话中炮轰民主党人和针对他的弹劾案,称赞共和党人在众议院表决中展现的团结。

特朗普弹劾案接下来将进入由共和党人掌控的参议院审理阶段,须有至少1/3参议员的支持才能将特朗普定罪和罢免。参议院预计明年1月开始审理弹劾案。各方普遍预计,弹劾条款难以在参议院通过。

18日众议院辩论期间,有美国民众聚集在国会大厦外表达立场。弗吉尼亚州的沃特斯对新华社记者说,尽管弹劾案结局缺乏悬念,但她依然支持弹劾特朗普,因为后者行为不当。马里兰州的库尔策亚则认为弹劾案根本站不住脚,但他承认,华盛顿政治斗争正在伤害美国。

美印举行“2+2”对话 加强战略伙伴关系

据新华社华盛顿12月18日电(记者刘品然 刘晨)美国、印度两国外长和防长18日在华盛顿举行“2+2”对话会,双方达成了一系列协定并重申加强战略伙伴关系。

美国国务院当天在一份声明中重申推进美印战略伙伴关系,表示两国将在应对地区和全球威胁、打击恐怖主义、灾害救援以及海上安全等领域加强合作。

美国国防部长埃斯珀在当天举行的联合记者会上说,双方在此次会晤期间签署多项协议,涉及两

国防务制造商之间对关键信息技术的转让,两国在关键技术上的共同研发等内容。

印度外长苏杰生和防长辛格表示,期待与美方继续加强防务合作、贸易往来及人文交流。

美印之间近年来军事安全合作逐渐加深。经美国总统特朗普和印度总理莫迪提议,两国“2+2”首次对话去年9月在印度首都新德里举行。

玻利维亚对前总统发出逮捕令

据新华社利马12月18日电(记者张国英)玻利维亚检察院18日以涉嫌煽动叛乱和恐怖主义为由,对已递交辞呈的玻利维亚总统莫拉莱斯发出逮捕令。

玻利维亚内政部长阿图罗·穆里略当天在推特上展示了逮捕令的照片。据埃菲社报道,莫拉莱斯当天

在阿根廷得知上述消息后说,对他发出的逮捕令是“不公平、非法和违宪的”。

莫拉莱斯是玻利维亚独立后首位印第安人总统。今年11月,莫拉莱斯被指涉嫌在玻利维亚大选中舞弊,在军方与反对派压力下宣布辞职并到墨西哥政治避难,后于12月12日秘密抵达阿根廷。

中铁品质 相融FENDI CUCINE技艺

奢华主卧套房 约3.15米层高 一梯一户 塑居住星级标准

诺德·阅香湖 LAKE MANSION

FIVE-STAR STANDARD

匠呈 五星级奢居

城市美学 | 自然美学 | 居住美学 | 星级住宅 | 怡盛物业 | 悦仕荟

一环稀缺土地 | 运河、双公园 | 臻享墅境圈层 | 五星级权威评定 | 亚洲政要管家 | 双大堂会所

一环·54万平湿地公园·约111-186m²墅区大平层

T. 2555 8888 | 向山北路阅香湖公园旁

样板间实景图

沈房预售第19534号 诺德·阅香湖荣获全国房地产业协会《住宅全装修评价标准》预评价五星级 本宣传资料仅为要约邀请,买卖双方的权利义务以双方签署的买卖合同为准。广告